
top 15

Poziom trudności: Średni

1. Kto powinien być na 15 miejscu?

A - van nisterlooy

B - beckham

2. kto powinien być na 14 miejscu?

A - ronaldinho

B - arshavin

3. kto powinien być na 13 miejscu?

A - ibra

B - henry

4. Kto powinien być na 12 miejscu?

A - villa

B - f.inzaghi

5. Kto powinien być na 11 miejscu?

A - Anelka

B - Fabregas

6. Kto powinien być na 10 miejscu?

A - terry

B - krzynówek

7. kto powinien być na 9 miejscu?

A - eto'o

B - raul
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8. kto powinien być na 8 miejscu?

A - pirlo

B - fabregas

9. kto powinien być na 7 miejscu?

A - drogba

B - błaszczykowski

10. kto powinien być na 6 miejscu?

A - smoli

B - gago

11. kto powinien być na 5 miejscu?

A - torres

B - messi

12. kto powinien być na 4 miejscu ?

A - krkić

B - tevez

13. kto powinien być na 3 miejscu?

A - lampard

B - kaka

14. kto powinien być  na 2 miejscu?

A - nani

B - pato

15. kto powinien być na 1 miejscu!!!???

A - cris

B - henry
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top 15

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. A

4. A

5. A

6. A

7. A

8. A

9. A

10. A

11. A

12. A

13. A

14. A

15. A
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